Matematika 6. ročník

Násobení přirozeným číslem

		3,8. 3 = 11,4

Čísla vynásobíme jako čísla přirozená a pak ve výsledku odzadu oddělíme tolik desetinných míst, kolik jich mělo desetinné číslo.

Stejně postupujeme při násobení pod sebou (na pořadí nezáleží):	
475						2,39  		2 des. místa
           . 2,39		2 des. místa		         . 475
4275					          1195
        1425					        1673
[bookmark: _GoBack]        950					        956	
     1135,25		2 des. místa		     1135,25		2 des. místa

VYPOČÍTEJ
1. Napiš pod sebe a vypočítej. Nezapomeň správně oddělit desetinnou čárku.
a) 
b) 136 . 2,4 =
c) 349 . 5,9 =
d) 149 . 3,6 =
e) 5,85 . 32 =
f) 9,75 . 29 =
g) 3,95 . 27 =
h) 0,346. 347 =
i) 7,91 . 17 =
j) 62, 8 . 19 =
k) 56,9 . 45 =
l) 28 . 0,195 =
m) 7,89 . 62 =
n)  321 . 1,93 =
o) 45,8 . 215 =



PŘEHRÁT VIDEO: https://www.youtube.com/watch?v=t5rU2HVUnDc

OPSAT DO SEŠITU
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Celá čísla –číselná osa, porovnávání 
1. Roztřiď čísla podle toho, jsou-li záporná nebo kladná: 
-7; 15; 36; -89; 75; -110; -1000; 869; -548; 35; 690; 1020; -1250; -700; 809; 902 

     kladná čísla 	 	 	 	 	     záporná čísla 
		 
 
 

 
2. Znázorni na číselné ose čísla: 
a. -2; 3; 6; -7; 1; -1 
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Cela cisla

Narysuj si ¢iselnou osu podle piedlohy.

5 4321912 3 465

=dporné hodnoty (- Hadné hodnoty (+)

Kladnd a zipornd ¢isla jsou v matematice ve stejném
vztahu jako stupné tepla a zimy na teploméru.
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Cela cisla
Zapamatuj si:

znaménka (+) a () jsou s viastnim Eislem jakoby srostld

(:9) (& minusdevdt)  (+9)  (Cti: plus devét)
(-9) je od (+9) privé tak rozdilné, jako
9 stupritl pod nulou a 9 stupriti nad nulou na teploméru

Pouhd 9 znat (+9), stejné jako vyrazem
9 stupii rozumime (+9) stupiii, tedy 9 stupii tepla
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Cela cisla
= jsou Cisla:

ooy =9; -8 -7,

3;-2;-1; 05 1; 2; 3;

=dporna cela cisla (-) Kladna celd cisla (+)

Je nula kladna nebo zaporna?
- neni ani kladna ani zdporna
- ale patfi mezi celd Cisla

Kterd Cisla(o kterych jste sejiZ ucili) nepatii mezi cela &isla?
- zlomky, desetinna ¢isla
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